



景顺长城周报

2019年1月13日-2020年1月17日

公司首页

基金产品

在线客服

一周市场回顾

各指数上周涨幅

指数名称	周涨跌幅	收盘价
上证综指	-0.54% ↓	3,075.50
深证成指	0.69% ↑	10,954.39
中小板指	1.86% ↑	7,110.72
创业板指	1.49% ↑	1,932.51

上周市场涨跌不一。上证综指下跌 0.54%，收于 3075.50；深证成指上涨 0.69%，收于 10954.39；中小板指上涨 1.86%，创业板指上涨 1.49%。两市日均成交 6400.45 亿元，较前一周萎缩。

(数据来源: Wind, 数据时间段为 2020 年 1 月 13 日至 2020 年 1 月 17 日)

各类基金指数上周涨跌幅



上周大部分基金指数上涨，其中 QDII 基金指数、混合型基金指数、股票型基金指数涨幅相对靠前，分别为 0.74%、0.53%、0.51%。

申万一级行业上周涨跌幅



申万一级行业中，计算机、电子、医药生物涨幅相对靠前，涨幅分别为 3.40%、2.64%、1.56%；银行、交通运输、休闲服务跌幅相对较深，跌幅分别为 1.81%、1.98%、3.31%。

景顺长城市场观点

景顺长城基金经理周寒颖市场观点

- 2020年看好大中华区权益类投资机会，估值有优势，股汇双升，资金将持续流入。原因如下：
(1) 2019年香港市场表现落后于A股和美股，受制于三座大山：中国经济减速、中美贸易摩擦、香港游行事件。2020年三座大山有望缓解：贸易摩擦缓和，香港游行脱敏，美元相对走弱，人民币稳定甚至升值，有利于全球资本流入。
(2) 美国经济在今年三次预防式降息下，消费维持高景气，股市表现一枝独秀。明年美国增长弹性不如新兴市场和欧洲。
(3) 港股估值低，具备吸引力：以大金融、地产、能源为代表的恒生指数是顺周期代表，2019年盈利增速-1.5%，估值在历史底部，2020年盈利预测为+5.2%，PE (TTM) 低于过去十年均值。
- 配置上采取哑铃型组合，低估值顺周期+科技消费优势产业龙头。理由如下：
(1) 目前高股息主要集中于顺周期方向，医疗科技消费板块普遍兑现估值修复后，“顺周期”性价比优势更加突出。

在经济温和筑底盈利小幅复苏背景下，风险偏好提升，赚钱效应扩散大概率向高股息低估值“顺周期”扩散。采取低估值策略配置顺周期资产可以有效提高组合的风险收益比。高股息资产估值在利率长期下行的趋势中也将进一步提升。港股高股息低估值顺周期板块集中在：券商、银行、地产、原材料、工业、能源。

(2) 从成长角度上看好：研发投入为驱动的科技创新和商业逻辑清晰的消费服务业升级，确定的产业趋势，稳固的龙头地位，以及持续增强的竞争力，将是组合超额收益的主要来源。港股的优势产业龙头集中在本地生活服务、电商、游戏、教育、物业管理、医疗器械、啤酒、消费电子、云、光伏玻璃。(3) 港股流动性转好，IPO机会不容忽视：新模式，新赛道的黑马，以及巨无霸独角兽将陆续登陆港股，会去寻找低估值品种以及配置型龙头，增强组合回报。

(本报告涉及的投资观点并不构成对个别投资者实质性的投资建议或景顺长城最终的投资结果)

凡是接到陌生人电话、收到短信或上网交易被要求转账、汇款时，请不要急于转账，立即拨打公安局反信息诈骗咨询专线0755-81234567。

如您不想收到此类客户服务邮件，请点击[退订](#)

请勿直接回复此邮件。如有疑问，请发邮件至investor@igwfm.com